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Kakoe BUKE€HHUE HA3BIBAKOT PABHOMEPHBIM ?

YT0 HA3bIBAIOT CKOPOCTHIO PABHOMEPHOTO JIBUKECHUSA !
Kakoe IBUXE€HHUE HA3bIBAKOT PABHOIICPEMEHHBIM ?

YTo Takoe yCKOpeHHE Tema?

YT0 Takoe NyTh U EPEMEIICHUE?

Kakue turnsl Tpackropun Bam U3BECTHBI?

IIpy KakOM IBHKEHHUH ITYyTh M MEPEMEIICHHAE coBIanaroT? He
COBIIQIAIOT?



PaBHOMepHoOE IBUKEHHUE 10 OKPYKHOCTH — YACTHBIN
CJIY4Yal KPUBOJUHEHHOIO IBHKECHUA




OABUWXEHUE 110
OKPYXHOCTW

— OBWXEHWe KpusosiuHelUHoe, TaK KakK
TPAEeKTOPUEN ABNAETCSH OKPYXKHOCTb.

— ABMXXEHUE pasHoMepHoe, Tak Kak Moayrb
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CKOPOCTU HE MEHSIETCH V

— BEKTOP CKOPOCTU HaripasrieH ro
KacamersibHOU K OKPY>KHOCTU

— BEKTOP YCKOPEHUs HarpassieH
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BOMNPOCHI

1. Teno nBUXKETCA paBHOMEPHO MO OKPYKHOCTH B HAITPABIEHUU YaCOBOU CTPEJIKE.
Kak HarpaBiieH BEKTOpP YCKOPEHUS IPU TAKOM JIBHKEHHUU ?

2. ABTOMOOWIIb ABHXKETCS HA IMTOBOPOTE MO KPYrOBOM TpaeKTOpUU paanycom S0 m
C IOCTOSIHHOM MO MOJYJI0 CKOpocThio 10 m/c. KakoBo yckopeHre aBToMoOus?

3. Teno nBuxkeTcs o okpyxkHOCTH paauycom 10 M. [lepuon ero Bpamenus pasen 20c.
Yemy paBHaA CKOPOCTH Tena?

4. Teno ABMKETCS MO OKPYKHOCTH paguycoM SM co ckopocThio 20 m/c. Uemy paBHa
4acToTa BPAIICHUA?

5. ABTOMOOWJIb IBUKETCS C MOCTOSTHHOM 1O MOJYJIFO CKOPOCTBIO IO TPACKTOPHH,
MPEICTABICHHON HAa PUCYHKE. B KakoW U3 yKa3aHHBIX TOYEK TPACKTOPUHU
HEHTPOCTPEMUTEIIBHOE YCKOPEHUE MUHUMAIIBHO?



BbI[TOJIHUTb TECT

1. Teno ABWXXeTcs paBHOMEPHO Mo
OKPY>KHOCTW B HarpasneHum
YyacoBou cTpernke. Kak HanpasneH
BEKTOP YCKOPEHMUSA NPU TakoM

OBUMXEeHUn?
a)l
0) 2
B) 3
r) 4

1. Teno gBmxeTcda paBHOMEPHO Mo
OKPY>KHOCTW B HarpasneHum
NpOTUB YacoBou cTpenku. Kak
HanpaBieH BEKTOP YCKOPEHUS Mpu

TakoM ABMXEeHUn?
a)l
0) 2
B) 3
r)4

2. ABTOMOOUIb ABUXKETCS Ha
NOBOPOTE MO KPYroBOW TPaeKkTopun
pagnycom 50 M C NOCTOAHHOW NO
MOy CKOpocCThio 10 M/c. KakoBo
YCKOpPEHMEe aBToOMObUNS?

a)lm/c? 6)2m/c2 B)5M/Cc* T)
0)

2. CKOpPOCTb KpanHUX TOYEK
TOYUITbHOTIO Kpyra paanycom 10 cm
paBHa 60 M/c. Hemy paBHO nx

LEeHTpOoCTpeMUTENbLHOE
yCKOpeHue?
a) 6 m/c?; 0) 360 m/c?;

B) 3600 Mm/c?; r) 36000 m/c?.




3. Terno ABMXeTcH No OKPY>KHOCTU
paguycom 10 M. INepurop ero BpaLleHus
paBeH 20c. YemMy paBHa CKOpOCTb Tena?
a) 2 m/c; 6) 3,1 m/c; B)6,2M/c;r) 200
M/C

3. Terno ABMXeTcHa No OKPYXKHOCTU
paguycom 5m. lNepuog ero BpawleHus
paBeH 10 c. Yemy paBHa CKOpPOCTb Tena?
a) 2 m/c; 6) 3,1 m/c; B)6,2M/C; )50 M/C

4. Teno OBMXETCS NO OKPY>KHOCTU
pagnycom 5M Cco CKOpPOCTbo 20 M/cC.
Uemy paBHa YagroTa BpalyeHus? 1
a)200c ;6)4c ;B)0,25c ;r)0,64c

4. Teno OBMXEeTCS NO OKPY>KHOCTU
paguycom 3mM CO CKOPOCTbIo 12 m/cC.
Uemy pagHa YagroTa BpauleHns? 1
a)200c ;6)4c ;B)0,25¢c ;r)0,64c

5. ABTOMOOUINb ABUXETCHA C MOCTOAHHOMN
MO MOAYJH0 CKOPOCTLIO MO TPAEKTOPUN.
B Kakon n3 ykasaHHbIX TOYeK
TPaEeKTOPUN LIEHT D
YCKOpEeHMe MUHNN
a)l;
0) 2;
B) 3
) BO BCEX TOYKAX OAMHAKOBO.

5. ABTOMOOUINb ABUXETCS C MNOCTOAHHON
MO MOAYJIH0 CKOPOCTbLIO MO TpaekTopun. B
KakKou 13 yKasaHHbIX TOYEK TpaeKkTopumn
LEeHTPOCTpeEMN o)
MaKCcMarnbHO?
a)l;

0) 2;

B) 3

) BO BCEX TOYKaX OAMHAKOBO.
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Boryuums gpopmynvt u onpeoenenus



